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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás Belső Ellenőrzési Csoportja 2019-ben ellenőrizte a mezei 

őrszolgálat működését. A témához kapcsolódó szabályozások, nyilvántartások, szerződések és 

egyéb kimutatások vizsgálata képezte az ellenőrzés tárgyát. 

 

Az ellenőrzésről jegyzőkönyv készült. Az ellenőrzés megállapításai alapján a jegyző 

elkészítette az intézkedési tervet, melyet a mezőőri koordinátor is átvett. Az intézkedési tervet 

jelen előterjesztéshez csatoljuk (1. számú melléklet). 

 

Az intézkedési tervben szereplő feladatokat az ott feltüntetett határidőnek megfelelően a 

végrehajtásért felelős munkatársak elvégzik. 

 

Ez az előterjesztés azért került a Tisztelt Képviselő-testület elé, mert jogszabályi előírásnak 

megfelelően az erdőre vonatkozóan mezőőri járulék fizetési kötelezettség nem szerepelhet a 

mezei őrszolgálatról szóló rendeletben – ezt le is írták az ellenőrök. A mezei őrszolgálati 

rendelet erdőkre nem írhat elő semmilyen kötelezettséget, erdőt mezőőr nem őrizhet. 

 

Elkészítettük az mezei őrszolgálatról szóló új rendelet-tervezetet, a díjtételeket nem 

módosítottuk. 

 

A rendelkezésünkre álló adatokból megállapítható, hogy az erdők területe az őrzendő terület 

szempontjából az összterület 25%-ának kiesését jelenti; az így keletkező 1.800.000 Ft mezőőri 

járulékkiesés az összbevételből szintén 25%-ot jelent. 

 

Mindezen tényből következik az is, hogy a lecsökkenő terület kevesebb mezőőr foglalkoztatását 

indokolja. 

 

A csatolt 2. számú táblázat részletesen bemutatja, hogyan alakult 2014-től a mezei őrszolgálat 

létszáma, bevétele és kiadása. Ezt a táblázatot használtuk minden évben a mezei őrszolgálatról 

szóló beszámolókhoz is. Rádolgoztuk a 2019-es év tervezetét, a várható teljesítést és a 

lecsökkenő területtel és a lecsökkenő bevétellel várható összbevételt és összkiadást a 2020-as 

évre vonatkozóan. 

 

Mint fentebb említettem a lecsökkenő terület és bevétel, kevesebb mezőőr foglalkoztatását 

indokolja. Hogyha, a területcsökkenés arányában csökkentjük a jelenleg alkalmazott létszámot 

(5 fő + 1 fő 6 órás koordinátor), akkor ez 4,5 fő alkalmazását eredményezné. 
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Amennyiben maradna az 5 + 1 fő, úgy éves szinten 8.920.000 Ft-ot kellene a Város 

pénzéből az önként vállalt feladatként működtetett mezőőrséghez hozzátenni. 

 

A táblázatban bemutatásra került a lecsökkent terület és a lecsökkenő bevétel után – figyelembe 

véve a 2020-as várható kötelező béremelkedést – hogyan alakulna a város kiadása. 

 

Az előterjesztés szövegéből és a táblázat adataiból látható, hogy még 4 fő mezőőr 

foglalkoztatásának is 5.244.000 Ft hiány a következménye, amit a város költségvetéséből kell 

a feladathoz hozzárendelni. 

 

Figyelembe véve, hogy az erdőterületek kikerülésével jelentősen csökken a téli mezőőri feladat, 

könnyebben kiadható a szabadság, jobban szervezhető a munka. 

 

Indítványozzuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, 4 fő, 8 órás mezőőr alkalmazását, akik közül 

az 1 főt a koordinátori feladatokkal is megbíznák. 

 

A csatolt táblázat (2. számú melléklet) 2020. évi terv részének utolsó oszlopa mutatja be ezt az 

állapotot. 

 

A 4 főből az 1 fő koordinátor bérét megemelt – 40.000 Ft/hó – összeggel terveztük, amiért 

munkájával együtt a koordinátor feladatokat is ellátja. A megalkotandó rendelet ezt a 4 fős 

létszámot tartalmazza. 

 

Az eddigi években is szabályozta a rendelet a mezőőrségről szóló beszámolási kötelezettséget. 

Jelen rendeletben ezt a beszámolási kötelezettséget az évenkénti jegyzői beszámolóba építettük 

bele. 

 

Szabó László a mezei őrszolgálat koordinátora a belső ellenőrzés megindításával párhuzamosan 

elkészítette a mezőőrség 2018-as évi munkájáról szóló beszámolót, melyet 3. számú 

mellékletként csatoltunk az előterjesztéshez.  

 

A 10 legtöbb mezőőri járulékot fizető gazdálkodótól való véleménykérési kötelezettség az új 

rendeletben is szerepel. 

 

Dunaföldvár, 2019. november 06. 

 

        Bárdos Lászlóné dr. s.k. 

            címzetes főjegyző 

 

 


